



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA:320-01/19-01/2

URBROJ:2186/1-02/1-19-2

Varaždin, 17. siječnja 2019.

ALPE - ADRIA

**Poziv na iskaz interesa -
sudjelovanje na
2. međunarodnoj izložbi bučinog ulja Alpe - Adria**

Poštovani,

Varaždinska županija ove godine po drugi puta organizira **Međunarodnu izložbu bučinog ulja Alpe - Adria**. Izložba će biti održana u subotu **25. svibnja 2019. godine** u Županijskoj palači, sjedištu Varaždinske županije, a na njoj će biti ocjenjivana rafinirana i nerafinirana bučina ulja.

Cilj 2. međunarodne izložbe bučinog ulja Alpe - Adria je dodatno popularizirati iznimno kvalitetno bučino ulje te kod potrošača podići svijest o važnosti zdrave prehrane i domaće proizvodnje. S tim ciljem želimo ponovno, drugu godinu zaredom povezati proizvođače bučinog ulja s geografskog područja Alpe - Adria kako bi se stvorio svojevrsan jaki proizvodni brand.

Prvi i važan korak u tome bila je prošlogodišnja, 1. međunarodna izložba Alpe - Adria održana u svibnju, a kojoj su se, uz hrvatske institucije, priključili i partneri iz Austrije i Slovenije: Landwirtschaftskammer Kärnten (Austrija), Landesverband bäuerlicher Direktvermarkter (Austrija), Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj i Murska Sobota (Slovenija), kojima se i ovim putem iskreno zahvaljujemo. Važno je naglasiti kako je na **1. međunarodnoj izložbi sudjelovalo 119 izlagača a bilo je predano 136 uzoraka bučinog ulja** (91 iz Hrvatske, 37 iz Slovenije, 7 iz Austrije i 1 iz Mađarske), od čega 20 hladno prešanih te 116 nerafiniranih bučinih ulja proizvedenih prema tradicionalnom postupku, uz prženje. Izložba je bila popraćena i katalogom na hrvatskom, njemačkom te engleskom jeziku. Na samoj izložbi Alpe - Adria dodijeljeno je ukupno 11 zlatnih medalja, 47 srebrnih i 38 brončanih medalja.

Iznimna nam je želja da ova međunarodna izložba postane tradicionalni događaj, koji će iz godine u godinu značajno doprinijeti jačanju brenda bučinog ulja, okupljati sve više posjetitelja te da će razmjena iskustava sudionika biti temelj za poboljšanje kvalitete bučinog ulja.

Stoga ovim putem pozivamo sve zainteresirane sudionike koji žele sudjelovati na 2. međunarodnoj izložbi bučinog ulja Alpe - Adria da nam se povratno i jave.

Tijekom same izložbe, 25. svibnja 2019., bit će održana i stručna predavanja koja će održati renomirani predavači, a sudionici će ujedno imati priliku čuti i iskustva samih proizvođača. Izložba se održava u samom središtu grada Varaždina u vrijeme visoke frekvencije okupljanja ljudi, a izložba će biti i medijski praćena, kao što je to bilo i prethodne godine.

Naglašavamo, kako je sudjelovanje na izložbi besplatno, a sudionici trebaju samo pokriti putne troškove i eventualno troškove smještaja. **Pobjednike očekuju vrijedne nagrade.**

Molimo da **interes za sudjelovanjem s osnovnim podacima** (ime i prezime sudionika, naziv OPG-a ili drugog pravnog oblika, telefon, e-mail) pošaljete županijskom pročelniku Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj na e-mail: dragutin.vincek@vzz.hr.

S poštovanjem,



Župan
Radimir Čačić